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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE INOVAÇÃO, CIÊNCIA E 

TECNOLOGIA DO ANO DE 2023 

 

 

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte três as catorze horas, iniciou-se a 

segunda reunião bimestral do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia com a seguinte 

pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da Ata Anterior; 3. Planejamentos Anual da Secretaria de 

Ciência e Tecnologia; 4. Sugestões para divulgação dos objetivos e ações do Conselho; 5. 

Assuntos Gerais. A reunião ocorreu de forma on-line onde a presidenta Marcela Padilha 

iniciou justificando o postergação da reunião de acordo com o calendário estabelecido 

anteriormente devido à dificuldade que tivemos em aprender a trabalhar com o sistema 

referente ao Diário Oficial. Ficou acordado que as reuniões seguirão conforme calendário 

combinado na reunião anterior. Sendo assim, a próxima reunião está agendada para o dia 

17 de maio de 2023, no mesmo horário, isto é, às 14 horas. Como todos os presentes 

estavam de acordo, a reunião seguiu para os informes onde a presidenta trouxe a ideia da 

Casa dos Conselhos de se ter uma sede física a fim de que a população tenha um acesso 

melhor aos Conselheiros. Em outro ponto do informe, ressaltou a importância do Senador 

Portinho ter visitado a cidade. Seguindo a pauta, com a palavra o senhor Secretário de 

Ciência e Tecnologia representante da pasta, trouxe as atualizações gerais do mês de 

janeiro até o presente momento pontuando a intenção do governo municipal em realizar 

algumas mudanças na pasta. Com isso, houve a substituição na subsecretaria de Ciência 

e Tecnologia, com a ida do então Subsecretário Cleiton Pimentel para a Direção de Banco 

de Dados. O Sr. Gustavo Simas assumiu a Subsecretaria de Ciência e Tecnologia e sua 

atuação tem tido foco nas situações relacionadas ao Polo Cederj e também nas unidades 

de saúde do município. O Secretário Viníciuis Oberg trouxe informações relacionadas a 

mudança do Polo Cederj para a FAETEC, que está prevista para esse ano. E pontuou 

algumas questões do programa SandBOX e seu decreto a fim de fortalecer as Câmaras 

Técnicas. A Presidenta Marcela apresentou informações sobre a Casa dos Conselhos a fim 

de aproximar todos os conselhos municipais da população. Recuperou também a ideia de 

se acrescentarem mais duas cadeiras ao COMICT, sendo uma pública (FAETEC) e uma 

privada (SENAC) para participarem do conselho. Com a Palavra, a presidente Marcela 

colocou a questão como pauta para votação na próxima reunião. Também propôs um 

trabalho de divulgação mais intenso em relação aos cursos ofertados pelas Universidades 

Públicas junto às Unidades Escolares. A diretora do Cederj, Caroline Pinheiro, ressaltou 

que este trabalho vem sendo feito por parte da instituição, porém ainda existem 

dificuldades. Mas enfatizou que toda equipe está empenhada e tem realizado um trabalho 

de excelência. Com a palavra o Sr. Vinícius Câmara, representante da SERRATEC, 

comentou sobre a importância de fomentar um espírito empreendedor em alguns aspectos 

e trouxe juntamente com o Sr. Vinícius Oberg assuntos sobre as estatais. Com a palavra a 

Presidenta Marcela Padilha apresentou a pauta dos assuntos gerais, mas não houve 

colocação de nenhuma parte. Sendo assim, a mesma encerrou a reunião disponibilizando 

o link para que todos assinassem a lista de presença e desejando então um excelente 
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feriado. 
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Teresópolis, 05 de abril de 2023 
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